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„Nie bohatstvo, 
ale chvíle s rodinou 
sú skutočným 
pokladom života.“

Pozvánka na ples

Vynikajúca hudba
a bohatá tombola

Príhovor starostu

Vážení spoluobčania,

leto sa pomaly chýli ku koncu a spolu s 
ním sa uzatvára aj ďalšia kapitola nášho 
obecného života. Bolo to obdobie oddy-
chu, prázdnin, dovoleniek a spoločných 
stretnutí, ktoré nám, verím, priniesli veľa 
radosti, načerpanej energie a príjemných 
zážitkov.

Pre našu obec to však nebolo len ob-
dobie oddychu, ale aj čas práce, zmien 
a pozitívnych krokov vpred. Uplynulé me-
siace sme sa snažili opäť prispieť k zveľa-
deniu obce. Podarilo sa nám zrealizovať 
projekt Detské inkluzívne ihrisko v  To-
mášovciach. Vďaka tomu máme v našom 
obecnom parku pri materskej škole 
vybudované nové detské ihrisko, ktoré 
bude slúžiť všetkým deťom bez rozdielu.

Tento projekt vznikol s  cieľom vytvo-
riť bezpečné, moderné a  inšpiratívne 
miesto, kde sa budú môcť deti hrať, roz-
víjať svoju fantáziu, pohybové schopnos-
ti, budovať nové priateľstvá, ale najmä 
budú môcť prežívať veľa radosti a smie-
chu. Verím, že sa nám to podarilo a že 
tento projekt sa stane miestom stretáva-
nia, radosti a spolupatričnosti pre všetky 
rodiny v našej obci.

Zrealizovanie tohto ihriska by však ne-
bolo možné bez podpory Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Záro-
veň ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľ-
vek spôsobom podieľali na jeho výstav-
be – pracovníkom obce, zhotoviteľom, aj 
vám, občanom, za trpezlivosť počas rea-
lizácie.

Milé deti, žiaci a študenti, čoskoro zno-
vu prekročíte brány školy, zasadnete opäť 
do školských lavíc. Niektorí s  radosťou, 
iní možno s  menšími obavami. A  je to 
v poriadku. Každý nový školský rok prináša 
nové príležitosti, výzvy, priateľstvá aj 
obavy. Chcem Vás povzbudiť. Nebojte sa 
robiť chyby, sú súčasťou učenia. Prajem 
vám úspešný štart do nového školského 
roka. Nech je pre vás všetkých úspešný, 
plný nových vedomostí, kamarátstiev a 
pekných zážitkov. Rodičom a pedagógom 
želám veľa trpezlivosti, pochopenia 

a radosti z dosiahnutých výsledkov. 
Ďakujem im za ich neúnavnú prácu a 
podporu, ktorú deťom denne dávajú.

Na záver mi dovoľte popriať všetkým 
obyvateľom našej obce pevné zdravie, 
pokojné dni a veľa chuti spolupracovať 
na ďalšom rozvoji nášho spoločného do-
mova. Každý z nás má v rukách silu meniť 
veci k  lepšiemu, či už ide o čistotu ulíc, 
úpravu verejných priestranstiev, podporu 

podujatí alebo vzájomnú pomoc. Budúc-
nosť našej obce je v našich rukách. Každý 
malý krok, každá pomocná ruka, každá 
dobrá myšlienka má význam. Ak budeme 
spoločne pracovať, počúvať sa a podpo-
rovať, dokážeme našu obec zveľadiť tak, 
aby bola ešte krajším a  lepším miestom 
pre život.

Ing. Ján Mičuda, 
starosta obce

Tomášovce, 27. júna 2025 – V našej 
obci dnes zavládla výnimočne radostná 
atmosféra. V  poobedňajších hodinách 
bolo otvorené nové detské ihrisko 
v  parku pri materskej škole. Moderný 
a bezpečný areál sa zaplnil smiechom 
a nadšeným výskaním prvých malých 
návštevníkov.

Nové ihrisko spĺňa všetky moderné 
bezpečnostné štandardy. Dominujú mu 
certifikované herné prvky, ako napríklad 
opičia dráha, prevažovacia hojdačka, 
štvorvežová zostava, lanová pyramída, 
štvorcová trampolína, 3 x pružinové hoj-
dačky, dvojhojdačka, tunelová zostava, 
balančný mostík, pružinová sada, ale aj 
edukatívne prvky ako hra loďky, domček – 
obchod, panel labyrint či kresliaca tabuľa 
s počítadlom.

Realizácia projektu bola financova-
ná s dotácie poskytnutou Ministerstvom 

Nové „Ihrisko pre každé dieťa“ 
v Tomášovciach otvorené

práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 
republiky v rámci výzvy „Ihrisko pre každé 
dieťa“ a z rozpočtu obce Tomášovce. 

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí prilo-
žili ruku k dielu, od pracovníkov obecné-
ho úradu až po miestnych dobrovoľníkov, 
ktorí pomáhali pri finálnych úpravách 
terénu.

Detské ihrisko je odteraz plne k dispo-
zícii verejnosti. Veríme, že sa stane ob-
ľúbeným miestom pre celé rodiny a že 
bude našim deťom dlho slúžiť a prinášať 
im veľa šťastných chvíľ.
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UDIALO SA V OBCI 2025
•	 veľkonočný stolnotenisový turnaj nere-

gistrovaných hráčov (detí a občanov obce 
Tomášovce) organizovaný Stolnoteniso-
vým klubom Tomášovce s podporou obce 
Tomášovce – 19.04.2025 

•	 úmrtie Štefan Bášti vo veku nedožitých 60 
rokov – 19.04.2025

•	 úmrtie Jarmila Svoreňová vo veku 76 rokov 
– 22.04.2025

•	 pochod po zrušenej železničnej trati Tomá-
šovce - Vidiná - Veľká Ves – 26.04.2025

•	 divadelné predstavenie komédie PÁVA v 
prevedení Ochotníckeho divadelného sú-
boru Havkáči – 27.04.2025

•	 spomienkové oslavy k 80. výročiu ukonče-
nia II. svetovej vojny pri pamätníku padlých 

•	 na ul. SNP v Tomášovciach – 07.05.2025
•	 beh oslobodenia a večerná vatra pri príle-

žitosti osláv 80. výročia ukončenia II. sve-
tovej vojny a Dňa víťazstva nad fašizmom 
organizovaná Občianskym združením Naše 
Tomášovce a obcou Tomášovce – 10.05.2025 

•	 oslavy DŇA MATIEK v Kultúrnom dome v 
Tomášovciach s programom, ktorý si pri-
pravili deti MŠ a ZŠ – 15.05.2025 

•	 divadelné predstavenie inscenácie diva-
delnej hry Čertice alebo škriepky v Chiozze 
v prevedení Ochotníckeho divadla VaDiDlo 
– 17.05.2025

•	 podujatie Dni obce Tomášovce 2025 orga-
nizované obcou Tomášovce a divadelným 
súborom Havkáči – 07.06.2025

•	 narodenie Diana Dirbáková – jún 2025
•	 beseda s  Annou Rosik v  budove Starej 

školy v Tomášovciach – 17.06.2025
•	 zasadnutie obecného zastupiteľstva – 

18.06.2025
•	 úmrtie Emília Jozafová vo veku 87 rokov – 

28.06.2025
•	 4. ročník šachového turnaja O pohár sta-

rostu obce Tomášovce organizovaný Ša-
chovým klubom Junior Tomášovce s pod-
porou obce Tomášovce – 05.07.2025

•	 zasadnutie obecného zastupiteľstva – 
16.07.2025

•	 narodenie Ema Petrušová – júl 2025
•	 beseda so spisovateľkou Veronikou Ho-

molovou Tóthovou autorkou knihy Men-
geleho dievča v Kultúrnom dome v Tomá-
šovciach – 05.08.2025

•	 zasadnutie obecného zastupiteľstva – 
13.08.2025

UPOZORNENIE PRE OBČANOV – MAJITEĽOV PSOV
Obec Tomášovce, na základe neustálych a 

opakujúcich sa sťažností občanov na voľný 
pohyb psov v našej obci, týmto žiada všet-
kých majiteľov a držiteľov psov na území 
obce Tomášovce, aby si riadne zabezpeči-
li svojich psov vo svojich príbytkoch – vo 
svojich chovných zariadeniach a neumož-
nili im tak voľný pohyb po obci, nakoľko títo 
psy ohrozujú bezpečnosť a zdravie všetkých 
občanov obce.

Každá fyzická a právnická osoba, ktorá je 
vlastníkom alebo držiteľom psa je povinná 
predchádzať tomu, aby jej pes útočil alebo 
iným spôsobom ohrozoval človeka, respek-
tíve spôsoboval škodu na majetku, prírode 
a životnom prostredí, ktorú by pes mohol 
spôsobiť.

Nedovoľme preto, aby Vaše voľne behajú-
ce psy po našej obci, ohrozovali bezpečnosť 
ľudí, a to nie len našich občanov, pohybujú-
cich sa každodenne po obci.

Preto Vás, Vážení občania – majitelia a 
držitelia psov, opätovne žiadame o  riadne 
zabezpečenie svojich psov vo svojich chov-
ných priestoroch a vo svojich príbytkoch, a 
to v rámci svojich možností.

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že v zmys-
le zákona NR SR č. 282/2002 Z. z., je voľný 
pohyb psa na verejnom priestranstve bez 
osoby, ktorá psa vedie, zakázaný. V zmysle 

§ 7 ods. 1, písm. f) zákona č. 282/2002 Z. z., 
ide o priestupok, ktorého sa dopustí držiteľ 
psa, ak nezabráni voľnému pohybu psa.

Nenechávajte svojich psov voľne sa po-
hybovať po obci. Ohrozujú ostatných ob-
čanov, najmä deti. Ako chovateľ nesiete 
zodpovednosť za svojho psa.

Majitelia psov, či už v bytových alebo ro-
dinných domoch, by si mali uvedomiť, že 
ich pes sám po sebe upratať nevie a v rám-
ci svojej zodpovednosti sú povinní urobiť 
to za neho. Odstraňovať po svojom psovi 
výkaly je zákonnou povinnosťou majiteľa 
psa a  vzhľadom k  tomu, že podľa zákona 
o odpadoch platného na území SR sú psie 
exkrementy zaradené medzi ostatný bežný 
odpad, je možné ho vysypať v akomkoľvek 
sáčku do akejkoľvek smetnej nádoby na 
komunálny odpad, samozrejme s  výnim-
kou nádob určených na separovaný zber. 
Splnením tejto povinnosti prispejete k udr-
žiavaniu čistoty, obce, ulíc, parkov, trávnikov, 
či verejnej zelene. Takisto sa deti môžu bez 
obáv hrať na detských ihriskách a  trávna-
tých plochách, po daždi a teple sa nešíri do 
okolia nepríjemný zápach. Odstraňovať psie 
výkaly je okrem estetického hľadiska nutné 
aj z  hľadiska hygienického. Zabránime tak 
prenosu infekčných ochorení na ľudí a ná-
kaze medzi samotnými psami.

OBEC TOMÁŠOVCE A EVANJELICKÝ CIRKEVNÝ ZBOR V TOMÁŠOVCIACH PRIPRAVUJÚ 
VÝZNAMNÉ SPOMIENKOVÉ PODUJATIE

Obec Tomášovce v spolupráci s Evanje-
lickým a. v. cirkevným zborom v Tomášov-
ciach pozýva všetkých občanov a rodákov na 
slávnostné spomienkové podujatie, ktoré sa 
bude konať v dňoch 27. a 28. septembra 2025 
pri príležitosti dvoch významných výročí – 30. 
výročia posvätenia nového evanjelického 
kostola a 80. výročia ukončenia druhej sve-
tovej vojny. Podujatie si kladie za cieľ nielen 
pripomenúť si historické míľniky, ktoré for-
movali život v obci, ale aj posilniť spoločen-
ské a duchovné väzby medzi obyvateľmi.

Spomienkové podujatie začne v  sobotu 
27. septembra 2025 o  15:00 pripomienkou, 
že pred 80-timi rokmi bol na konci druhej 
svetovej vojny zničený pôvodný gotický kos-
tol. Podujatie sa začne v dobovými službami 
božími v Zborovom dome, ktorý po zničení 
pôvodného kostola po celé desaťročia tento 
nahrádzal. Zároveň si účastníci pripomenú 
80. výročie ukončenia druhej svetovej voj-
ny. Táto spomienka bude venovaná ucteniu 
si pamiatky obetí vojnového konfliktu a 
zdôrazneniu hodnoty mieru a slobody, ktoré 

si naša spoločnosť užíva. 
Oslavy budú pokračovať v nedeľu 28. sep-

tembra 2025 o 10:00 v Evanjelickom a. v. 
kostole v Tomášovciach, kde si Vás Cirkevný 
zbor Evanjelickej cirkvi augsburského vyzna-
nia na Slovensku v Tomášovciach dovoľuje 
srdečne pozvať na Slávnostné služby Božie 
pri príležitosti 30. výročia posvätenia nového 
evanjelického kostola. Spoločne si pripome-
nieme túto vzácnu udalosť, s vďakou budeme 
spomínať na uplynulé tri desaťročia a prosiť o 
Božie požehnanie do ďalších rokov. 

Občanom sa odporúča sledovať oficiál-
ne informačné kanály Obce Tomášovce a 
Evanjelického a. v. cirkevného zboru v Tomá-
šovciach, kde budú včas zverejnené všetky 
podrobnosti o nadchádzajúcom podujatí, 
vrátane presného dátumu, času a programu 
slávnosti.

Kontakt pre viac informácií:
Obecný úrad Tomášovce: +421 47 4371 446, 
obec@tomasovce.sk, www.tomasovce.sk
Evanjelický a. v. farský úrad Tomášovce:
+421 47 4371 109, tomasovce@ecav.sk

mailto:obec@tomasovce.sk
http://www.tomasovce.sk
mailto:tomasovce@ecav.sk
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Vážení čitatelia,
ak sa Vám do rúk dostane kniha Jána 

Lajtoša Traťová spojka Tomášovce - Veľ-
ká Ves a stanica Tomášovce, spoločne 
s  autorom sa vrátite do ťažkých časov 
najmä pre obyvateľov severnej časti 
Novohradu, do obdobia pred a  počas 
druhej svetovej vojny.

Autor, pán Ján Lajtoš, vášnivý milovník 
histórie železníc, nám opisuje skutoč-
nosti, ktoré sa udiali v našom regióne po 
Viedenskej arbitráži 21. novembra 1938 
a  po odovzdaní územia a  tým aj úsekov 
železničnej trate Tomášovce – Lučenec 
– Fiľakovo. Vo svojej knihe sa venuje 
výstavbe železničnej stanice Tomášovce 
a spojky Tomášovce – Veľká Ves, ktorá 

Pochod po zrušenej 
železničnej trati 
Tomášovce – Veľká Ves

začala prípravnými prácami už koncom 
roka 1938. Už 15. februára 1940 bola trať 
daná do skúšobnej prevádzky. Slávnost-
né otvorenie trate sa uskutočnilo 18. 
februára 1940. Od otvorenia železničnej 
traťovej spojky, ako aj železničnej stanice 
Tomášovce už ubehlo veľa rokov. Mali by 
sme popremýšľať nad tým, čo nám za tie 
roky železnica dala a vyjadriť svoju veľkú 
vďaku všetkým, ktorí sa o  jej rozvoj za-
slúžili. Zároveň sa musíme poďakovať aj 
tým, ktorí ju v dnešných časoch aj naďalej 
držia pri živote.

V  prípade záujmu si knihu Traťová 
spojka Tomášovce - Veľká Ves a stanica 
Tomášovce môžete zakúpiť na Obecnom 
úrade v Tomášovciach.

26. apríla 2025 Občianske zdru-
ženie Naše Tomášovce, Obec To-
mášovce, Obec Veľká Ves, Obec 
Vidiná a Mikroregión Novohrad-
ské podzámčie usporiadali už 
14. ročník pochodu po zrušenej 
železničnej trati Tomášovce – 
Veľká Ves (tzv. Tomášovská spoj-
ka). Autobus prišiel pre účastní-
kov na stanicu v  Tomášovciach 
a pokračovali do Veľkej Vsi. Tam 
ich už čakali zástupcovia obce 
na  miestach bývalej železničnej 

zastávky Veľká Ves, kde bolo ofi-
ciálne zahájenie a prebehol krst 
knihy Traťová spojka Tomášovce 
– Veľká Ves a stanica Tomášov-
ce, ktorej autorom je pán Ján 
Lajtoš. Krstnou mamou knihy 
sa stala pani Nataša Jurigová, 
manželka Ing. Jána Jurigu, býva-
lého námestníka generálneho 
riaditeľa ŽSR pre prevádzku. Krs-
tilo sa štrkom zo železničného 
zvršku bývalej traťovej spojky. 
Porozprávalo sa historické po-

zadie potreby vzniku a využitia 
tohto vlakového spojenia a aj 
dôvod jeho zrušenia. Počas po-
chodu boli účastníci upozornení 
na zaujímavé pamätníky tejto 
trati ako kilometrovníky, mosty 
a bunker z II. svetovej vojny. Cieľ 
pochodu bol na železničnej sta-
nici v  Tomášovciach, kde pán 
Lajtoš pripravil zaujímavú výsta-
vu o histórii výstavby železničnej 
spojky Tomášovce – Vidiná – Veľ-
ká Ves, ako aj o histórii výstavby 

železničnej stanice v Tomášov-
ciach. Tu na unavených a hlad-
ných účastníkov pochodu čakalo 
občerstvenie. Všetkým, ktorí túto 
cestu ešte neabsolvovali, srdeč-
ne odporúčam vyskúšať. Je ne-
náročná, zvládnu ju aj malé deti, 
dostupná a hlavne spoznáte na 
vlastných nohách kúsok skutoč-
nej histórie nášho regiónu.

Miroslava Goljanová, 
pracovníčka obce
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Dianie v našej materskej škole

Nezabudnuteľným zážitkom bola Bubno-
vačka v Kultúrnom dome v Tomášovciach pod 
vedením pána Lukáša Koncza, ktorý sa aktívne 
venuje hre na rôzne rytmické nástroje a per-
kusie. Perkusie sú jednou z najstarších skupín 
hudobných nástrojov, ktoré dokážu oživiť hud-
bu svojím rytmom, energiou a pestrou škálou 
zvukov. Tieto nástroje sú skutočným srdcom 
mnohých hudobných tradícií po celom svete a 
nájdu svoje uplatnenie v žánroch od tradičnej 
folklórnej hudby, cez jazz, až po modernú me-
ditáciu a terapiu zvukom. Perkusie ponúkajú 
nekonečné možnosti vyjadrenia a sú skvelým 
nástrojom na tvorbu rytmov, zvukových tex-
túr a atmosféry. Deti mali možnosť si všetky 
hudobné nástroje vyskúšať. Počas bubnovej 
show sa učili nové rytmy, rozvíjali hudobné 
cítenie, koordináciu rúk, fantáziu a tvorenie v 
skupine.

30. apríla si deti spoločne s pani učiteľkami 
ozdobili brezu farebnými stužkami, postavili ju 
k bráne škôlky a oslávili príchod mesiaca máj 
spevom a tancom. Takto si pripomenuli peknú 
tradíciu Stavenie mája, ktorá každoročne oživí 
dvor materskej školy. 

Máj patril najmä mamičkám. Pri príležitosti 
Dňa matiek si aj deti materskej školy pod ve-
dením svojich pani učiteliek pripravili krásny 
program plný básní, piesní a tancov, ktorým v 
Kultúrnom dome v Tomášovciach vyjadrili lás-
ku a úctu svojim mamám. Za snahu a šikov-
nosť boli odmenení dlhotrvajúcim srdečným 
potleskom, objatiami a bozkami od šťastných 
mamičiek.

21. mája sa deti zúčastnili výchovného kon-
certu folklórnej skupiny Hlbockých. Hlavní 

Školské ovocie. Deti sa hravou formou učili 
rozlišovať zdravé a nezdravé potraviny, triedili 
ovocie a zeleninu. Na záver ich čakala ochut-
návka ovocia a zeleniny.

29. mája do materskej školy zavítala canis-
terapeutka so svojím vycvičeným psíkom. Ca-
nisterapia prebiehala v príjemnej a pokojnej 
atmosfére. Deti mali možnosť psíka pohladkať, 
dať mu pamlsok, vyskúšať si jednoduché úlo-
hy. Psík bol veľmi trpezlivý, priateľský a vďaka 
nemu sa aj hanblivejšie deti osmelili. Počas 
stretnutia bolo možné pozorovať, ako sa deti 
upokojujú, usmievajú a spontánne zapájajú do 
aktivít. Rozvíjali si jemnú aj hrubú motoriku, 
učili sa rešpektovať potreby zvierat a zároveň 
si precvičovali komunikáciu, spoluprácu a em-
patiu. Canisterapia bola pre deti nielen zážit-
kom, ale aj výbornou formou učenia cez hru 
a kontakt so živým tvorom. Odniesli si z nej 
množstvo pozitívnych emócií a ich prianím je, 
aby psík prišiel znovu.

Týždeň plný zábavy sa ukončil 30. mája, kedy 
škôlkarov na školskom dvore prekvapil skákací 
hrad, ktorý sa okamžite stal centrom detskej 
zábavy. Deti si užívali skákanie, šmýkanie a 
nekonečné hry so svojimi kamarátmi. Keď sa 
deti dosýta vyšantili, spoločne s pani učiteľka-
mi si ešte zatancovali pri hudbe. Celý deň bol 
opäť naplnený radosťou a smiechom, deti si 
odniesli domov množstvo ďalších krásnych 
spomienok.

Školský rok 2024/2025 sa v materskej škole 
slávnostne zakončil 18. júna rozlúčkou s pred-
školákmi, ktorí onedlho vkročia do veľkého 
sveta základnej školy. Spoločne s rodičmi pre 
nich pani učiteľky pripravili slávnostnú roz-
lúčku, aby sa im poďakovali za všetky krásne 
chvíle, ktoré spolu prežili a aby ich povzbudili 
do nových výziev. Slávnosť sa konala v našej 
materskej škole, kde deti predviedli všetkým 
prítomným program plný piesní, básničiek a 
tanca. Všetci sa tešili z ich vystúpenia, ktoré 
bolo dôkazom toho, čo všetko sa počas svojho 
predškolského obdobia naučili. Po programe 
sa pani učiteľky s každým dieťaťom osobne 
rozlúčili, popriali im mnoho úspechov, šťastia v 
škole a odovzdali im pamätné listy i malé dar-
čeky. Na rozlúčke s predškolákmi sa zúčastnil 
aj pán starosta Ing. Ján Mičuda, ktorý vo svo-
jom prejave poprial deťom veľa šťastia na ich 
ďalšej ceste i poďakoval učiteľkám za ich obe-
tavú prácu. Rodičia taktiež vyjadrili svoje po-
ďakovanie pani učiteľkám za ich trpezlivosť a 
starostlivosť počas uplynulých rokov. Budúcim 
prváčikom prajeme veľa úspechov, krásnych 
zážitkov a nových priateľov na ich ďalšej ceste.

Tešíme sa na ďalší školský rok plný nových 
príbehov, úspechov a nezabudnuteľných oka-
mihov.

Bc. Michaela Hubená, učiteľka MŠ

Hoci sú už letné prázdniny v plnom prúde, obzrieme sa späť, aby sme si spoločne 
pripomenuli, čo naši škôlkari zažili za posledné mesiace školského roka 2024/2025 
v našej materskej škole. Materská škola bola opäť bohatá na pestré aktivity, zážitky a 
krásne spoločné chvíle. Deti zažili množstvo nezabudnuteľných momentov, obdobie 
plné zábavy, smiechu, ale aj učenia a spoznávania tradícií.

predstavitelia, manželia Peter a  Katarína, sú 
dlhoroční členovia SĽUK-u. Zaujímavou a pú-
tavou formou spoznali naši škôlkari tradičné 
hudobné nástroje ako fujara, gajdy, píšťalky, 
zvonce, drumbľa, mrmlák, ozembuch, okarí-
na, ninera, heligónka, či husle. Koncert deťom 
priblížil krásu ľudových piesní a slovenských 
tradícií.

Záver mája patril Týždňu plnému zábavy. 26. 
mája deti navštívil kovboj Stopár, ktorý pripra-
vil westernový program plný hier. Veľkým spes-
trením Týždňa plného zábavy bola aj návšteva 
pracovníkov polície. Deti sa na túto aktivitu 
veľmi tešili a skutočne si ju užili. Policajti im 
priblížili svoju prácu pútavou a interaktívnou 
formou. Najväčším lákadlom boli služobné 
policajné autá, ktoré si mohli prezrieť zvnútra, 
posadiť sa na miesta policajtov a s nadšením 
si vyskúšali spustenie majákov a sirén. Po-
licajti im vysvetlili, na čo jednotlivé prvky vo 
vozidlách slúžia, ako pomáhajú pri výkone ich 
povolania. Veľkým prekvapením bolo aj pred-
stavenie modernej techniky. Deti mali možnosť 
vidieť dron, ktorý polícia používa pri pátracích 
a záchranných akciách. Policajti im ukázali, ako 
dron funguje, ako sa ovláda a na čo všetko ho 
v teréne využívajú. Deti sledovali let dronu s 
obrovským záujmom. Okrem techniky sa naši 
škôlkari dozvedeli aj zaujímavosti o policajnej 
práci, o tom, ako pomáhajú ľuďom, ako chrá-
nia bezpečnosť na cestách a prečo je dôležité 
dodržiavať pravidlá. Toto stretnutie bolo pre ne 
veľkým zážitkom, ktoré v nich zanechalo nielen 
krásne spomienky, ale aj obdiv k práci polície.

27. mája sme zorganizovali v materskej škole 
športový deň so súťažami, ktorý deti zakonči-
li hľadaním farebných kamienkov. Tie si ná-
sledne v  obchodíku škôlky vymenili za malé 
darčeky a sladkosti. O deň neskôr, 28. mája sa 
venovali téme zdravej výživy v rámci programu 
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Skončil sa ďalší školský rok. Bol to rok plný výziev, ale aj úspe-
chov. Spoločne sme prekonávali prekážky, učili sa nové veci a 
rástli. Pre niektorých bol úspešnejší, pre niektorých menej, pre 
niektorých prvým rokom školských povinností v našej škole, 
pre niektorých posledným, ale pre všetkých rovnako 27. júnom 
skončil. Naši žiaci pracovali pod vedením svojich pedagógov, 
ktorí ich viedli, posmeľovali, posúvali vpred, vzdelávali a 
usmerňovali. 

Cieľavedomá práca žiakov 
i  učiteľov priniesla svoje ovo-
cie. Okrem výborných vzde-
lávacích výsledkov boli naši 
žiaci úspešní v žiackych vedo-
mostných súťažiach. Talent na 
matematiku a logické myslenie 
si preverili v súťažiach Pytago-
riáda a  Matematický klokan, 
v  ktorých sa úspešnými rieši-
teľmi stali V. Kajbová, E. Fulaj-
tárová, M. Konôpka a L. Mikló-
šová. Zdokonaľovanie čítania 
s porozumením a tvorenie prí-
behov bolo cieľom súťaže Čita-
teľský oriešok. Najviac zaujali 
príbehy a kresby V. Kajbovej, E. 
Goljanovej, N. Gajdošíkovej a Z. 
Kremskej. Práca s informačný-
mi komunikačnými technoló-
giami je dnes už bežnou sú-
časťou vyučovania. Preto nie je 
prekvapením, že sme dosiahli 
úspechy aj v informatickej sú-
ťaži iBobor. Medzi tých najlep-
ších sa zaradili M. Konôpka, S. 
Janíková, J. Juriček, L. Miklóšová 
a P. Tomašovič. Všeobecný pre-
hľad a  širší rozsah vedomostí 
si vyžadovali súťaže Maksík 
a Všetkovedko. V nich dosiahli 
najlepšie výsledky E. Fulajtáro-
vá, E. Jarošová, P. Vreštiaková, 
N. Gajdošíková, M. Konôpka, N. 
Trnková a S. Janíková. 

Odmenou za celoročnú usi-
lovnú prácu našich žiakov bol 
rekreačný pobyt v Škole v prí-
rode. Na týždeň sa našim no-
vým domovom stal penzión 
Lagáň v  Radave, malej dedin-
ke neďaleko Podhájskej. Ško-
ly v  prírode sa zúčastnilo 23 
žiakov a  sprevádzali ich pani 
učiteľky A. Kocúrová a S. Přikry-
lová. Hneď po príchode sme 
vstúpili do rozprávkového sve-
ta Tramptárie, ktorý mal svojho 

Skončila sa škola, leto nás už volá

kráľa a  kráľovnú. Po slávnost-
nom zahájení a  zložení sľubu, 
že budeme dodržiavať pravidlá 
Tramptárie sme boli pripravení 
na vykonávanie rytierskych re-
mesiel. Boli to aktivity športo-
vého a umeleckého zamerania 
podľa vlastného výberu detí. 
Dopoludnia sme sa venova-
li futbalu, hokeju, basketbalu, 
streľbe z  luku, jazde na koni, 
jazde na autíčkach, joge, tancu, 
divadlu, maľovaniu, kreatívnej 
tvorbe a šperkárstvu. Popolud-
ní nás animátori previedli roz-
právkovým lesom a  pripravili 
pre nás opekačku. V  predpo-
sledný deň pobytu nás navští-
vili herci z  banskobystrického 
divadla a zahrali nám rozpráv-

ku o nešťastnom kráľovi a jeho 
kráľovstve. Večerný program 
bol bohatý na zábavu a  ne-
mohla chýbať ani diskotéka. Po 
týždni naplnenom športom, zá-
bavou a novými zážitkami sme 
sa spokojní a oddýchnutí vrátili 
domov. 

Pre našich žiakov sme mali 
pripravenú ešte jednu odmenu 
a  tou bol koncoročný školský 
výlet. Navštívili sme dve zaují-
mavé miesta. Prvou zastávkou 
výletu bol kaštieľ Svätý An-
ton, kde sa konal Deň svätého 
Huberta. V  areáli kaštieľa boli 
pripravené stanovištia, kde 
sme mohli pozorovať ukážky 
z poľovníctva a lesnej pedago-
giky. So záujmom sme sledovali 

výcvik poľovníckych psov a prá-
cu koní v  lese. Zaujalo nás aj 
predstavenie sokoliarov, ktorí 
prítomné deti zapojili do výcvi-
ku sokolov. Neskôr sme sa pre-
sunuli do Banskej Štiavnice na 
prehliadku banského múzea. 
Pred vstupom do štôlne Barto-
lomej sme si nasadili ochran-
né prilby a plášte. S lampášmi 
v rukách sme zišli do podzemia 
a získali jedinečný zážitok z pre-
hliadky originálnych banských 
priestorov. Výlet sme ukončili 
nákupom suvenírov a šťastným 
návratom domov.

Dnes máme pred sebou dva 
mesiace krásnych a  bezsta-
rostných dní prázdnin. Našim 
žiakom prajem, aby si oddýchli, 
načerpali novú silu a energiu, 
spoznali veľa zaujímavých ľudí, 
miest a vecí, získali zážitky, skú-
senosti, priateľstvá, ktoré ich 
obohatia a naplnia. Rodičom 
a  zamestnancom školy ďaku-
jem za celoročnú spoluprácu 
a prajem príjemné prežitie za-
slúžených dovoleniek. Teším sa 
na ďalšiu spoluprácu po prázd-
ninách v novom školskom roku.

Mgr. A. Kocúrová, 
riaditeľka ZŠ
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Dni obce 
Tomášovce 2025

lego, poukážky do hračkárstva.
Veľmi zaujímavým spestrením progra-

mu bola prehliadka veteránov na futba-
lovom ihrisku.

Kultúrny program otvorili naše šikov-
né detičky z materskej a základnej školy 
svojím spevom a  tancom. V programe sa 
predstavila aj talentovaná Evka Snopková 
za sprievodu svojej maminy. Svoje ume-
nie predviedli aj manželia Kulichovci, deti 
zo Súkromnej základnej umeleckej školy 
v Lučenci a náš spevácky súbor Háj spod 
Haliera. 

Celým programom podujatia nás s 
úsmevom a energiou sprevádzal moderá-
tor charizmatický Richard Laššan, ktorému 
srdečne ďakujeme za spríjemnenie celého 
dňa.

Dňa 7. júna 2025 v sobotu sa v športovom 
areáli v Tomášovciach konala obľúbená 
akcia Deň rodiny - Dni obce Tomášovce 
2025.

Podujatie organizovali Obec Tomášov-
ce a  divadelný súbor Havkáči. Brány sa 
otvorili o  9:30 hod. a  našich najmenších 
čakali maskoti, s ktorými si detičky mohli 
zatancovať na detskej diskotéke alebo sa 
odfotiť na pamiatku. Pani učiteľky z ma-
terskej a  základnej školy pripravili špor-
tové aktivity na stanovištiach, kde si deti 
mohli vyskúšať svoju šikovnosť, rýchlosť 
a obratnosť. Po absolvovaní všetkých sta-
novíšť boli odmenené sladkým balíčkom 
a medailou. O 11-tej sme sa preniesli do 
ríše mágie a kúziel s Divadlom z klobúka. 

Šikovnosť svojich štvornohých zveren-
cov odprezentoval Kynologický klub Lu-
čenec pod vedením p. Ladislava Michalka. 
Hasičskú techniku predviedol Dobrovoľný 
hasičský zbor z Tomášoviec. Počas celého 
dňa boli pre deti pripravené sprievodné 
akcie ako skákacie hrady, maľovanie na 
tvár, tvorivé dielne alebo jazda na koni. 
Detský program vyvrcholil najobľúbenej-
šou penovou párty. Bola pripravená aj bo-
hatá detská tombola ako napr. kolobežka, 

Vo večernom programe sa predstavil 
folklórny súbor Hrnčiarka, hudobná sku-
pina Mary & Sido Project a hudobná sku-
pina RevoLucie. Ďalším spestrením bolo 
losovanie tomboly pre dospelých. Všet-
kých, ktorí si zakúpili tombolové lístky, ča-
kali skvelé ceny.

Za pomoci futbalistov TJ Slovan Tomá-
šovce sa nám podarilo zvaliť mája a deti si 
s veľkou radosťou odnášali stužky na pa-
miatku. Potom sa rozprúdila voľná zábava 
až do skorých ranných hodín s DJ Braňom.

Po celý deň sa športovým areálom ozý-
vala hudba a smiech, vládla skvelá nálada, 
preto si myslím, že akcia sa vydarila. Dú-
fam, že sa v rovnako dobrej nálade stret-
neme zasa o  rok. Touto cestou by sme 
chceli poďakovať každému, kto sa akým-
koľvek spôsobom podieľal na organizo-
vaní podujatia Dni obce Tomášovce 2025 
a samozrejme aj našim sponzorom, vďaka 
ktorým sme mohli ponúknuť tak bohatú 
tombolu.

Miroslava Goljanová, pracovníčka obce
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CENTRUM INTEGROVANEJ SOCIÁLNO-ZDRAVOTNEJ 
STAROSTLIVOSTI NOVOHRADSKÉ PODZÁMČIE

Pre koho sú služby určené?
Ak riešite náročnú životnú situáciu, pomôžeme Vám.
 
Poskytneme sociálne pora-

denstvo
Zhodnotíme Vašu náročnú 

životnú situáciu a navrhneme 
jej riešenie. V prípade potreby 
Vám sprostredkujeme ďalšiu 
odbornú pomoc. Poskytneme 
Vám informácie o možnostiach 
riešenia Vašich sociálnych 
problémov prostredníctvom 
sociálnych dávok, kompenzácií 
alebo sociálnych služieb.

Pomôžeme s vybavením 
úradných záležitostí

Pomôžeme Vám s vyplnením 
žiadostí do sociálnej poisťov-
ne, ÚPSVR SR, zariadení so-
ciálnych služieb, zdravotných 
poisťovní a ďalších úradov a 
inštitúcií. Poskytneme Vám 
informácie o tom, na ktorom 
úrade čo vybavíte. Asistujeme 
pri tlmočení komunikácie na 
úradoch pri sťaženej komu-
nikácií, z dôvodu neznalosti 
úradného jazyka, alebo potre-
by zjednodušenej a zrozumi-
teľnej komunikácie.

Sprostredkujeme lekársku 
starostlivosť

Sprostredkujeme Vám le-
kársku starostlivosť. Máme k 
dispozícií databázu poskyto-
vateľov zdravotnej starostli-
vosti v regióne. Disponujeme 
s informáciami o aktuálnych 
ordinačných hodinách a do-
stupnosti lekárov. Vieme Vám 
pomôcť s vybavením lekárske-
ho vyšetreniam vyšetrenia u 
lekára špecialistu, alebo s vy-
bavením rôznych špeciálnych 
vyšetrení (CT, MRI, USG, RTG, 
EEG, EKG, atď.)

Zabezpečíme prevádzanie 
osamelých seniorov a obča-
nov so zdravotným postihnu-
tím

Ak ste odkázaní na pomoc 
inej osoby a nemáte v svojej 
blízkosti nikoho blízkeho, kto 
by Vám vedel pomôcť. Obráť-
te sa na nás. Pomôžeme Vám, 
odprevadíme Vás k lekárovi, 
na úrady a iné inštitúcie, kde 

si potrebujete vybaviť svoje 
úradné záležitosti.

Sprostredkujeme sociálnu 
službu monitorovania a signa-
lizácie potrebnej pomoci

Úrazom je lepšie predchá-
dzať než ich liečiť. Zabezpe-
číme Vám monitorovacie ho-
dinky, ktoré 24 hodín denne 
kontrolujú Vaše základné ži-
votné funkcie, čo Vám v prí-
pade úrazu, alebo zhoršenia 
zdravotného stavu môže za-
chrániť život.

Pomôžeme s vybavením 
zdravotných pomôcok, kom-
penzačných pomôcok a prí-
spevkov

Pomôžeme Vám so získaním 
zdravotníckych pomôcok ale-
bo kompenzačných pomôcok 
a príspevkov. Ak ste po úraze, 
alebo máte zdravotné postih-
nutie a krátkodobo alebo dl-
hodobo potrebujete zdravotné 
pomôcky pomôžeme Vám s ich 
zapožičaním alebo získaním 
cez zdravotné poisťovne, alebo 
ÚPSVR SR.

Pre koho sú naše služby ur-
čené?

- pre seniorov so zdravot-
ným postihnutím alebo zhor-
šeným zdravotným stavom

- pre ľudí so zdravotným 
postihnutím alebo zhoršeným 
zdravotným stavom

- pre ľudí, ktorí sa nachádza-
jú v krízovej životnej situácii

Centrum integrovanej sociál-
nej a zdravotnej starostlivosti 
je prevádzkované prostredníc-
tvom projektu «Rozvoj dlhodo-
bej starostlivosti poskytovanej 
na komunitnej úrovni v BBSK». 

Územná pôsobnosť kance-
lárie:

Mikroregión Novohradské 
podzámčie (Ábelová, Gre-
gorova Vieska, Halič, Lehôt-
ka, Lentvora, Lupoč, Ľuboreč, 
Mašková, Podrečany, Polichno, 
Praha, Stará Halič, Tomášovce, 
Vidiná)

Adresa kancelárie:
Centrum integrovanej 
sociálnej a zdravotnej 

starostlivosti BBSK

Kancelária oddelenia 
centier integrovanej sociál-
no-zdravotnej starostlivosti

Družstevná 382/6, 
985 11 Halič

Kontakt na zamestnancov:
Koordinátorka Centra in-

tegrovanej sociálnozdravot-
nej starostlivosti: Mgr. Žaneta 
Kučerová,zaneta.kucerova@
novohradskepodzamcie.sk, tel. 
kontakt 0918 581 664

Sociálny pracovník, 
poradca: Mgr. Jana Poledníková
jana.polednikova@novo-

hradskepodzamcie.sk, tel. kon-
takt 0918 583 324

Koordinátor podpory 
zdravia: Marta Gálová
marta.galova@novohrad-

skepodzamcie.sk, tel. kontakt 
0918 555 261

Všetky potrebné informácie 
môžete nájsť na:

https://www.novohradske-
podzamcie.sk/centrum-in-
tegrovanej-socialno-zdravot-
nej-starostlivosti/

https://www.halic.sk/obec-
1/institucie/centrum-integ-
rovanej-socialnej-a-zdravot-
nej-starostlivosti/

MIKROREGIÓN NOVOHRADSKÉ 
PODZÁMČIE MÁ K DISPOZÍCII 
POŽIČOVŇU ZDRAVOTNÍCKYCH 
POMÔCOK 

V Centre integrovanej sociálnej a zdravotnej starostlivos-
ti v Haliči vďaka grantu z Nadácie EPH pribudli zdravotnícke 
pomôcky, ktoré si je možné ihneď v prípade potreby požičať.

PONUKA ZDRAVOTNÍCKYCH POMÔCOK NA ZAPOŽIČANIE: 
❖ Elektrická polohovateľná posteľ ❖ Antidekubitný matrac ❖  
Antidekubitný matrac kompresorový ❖ Invalidný vozík odľah-
čený ❖ Invalidný vozík na prevoz osôb ❖ Chodúľka kĺbová skla-
dacia ❖ Štvorkolka odľahčená ❖ G-aparát ❖  Kyslíkový koncen-
trátor ❖ Toaletná stolička ❖ Sedačka na vaňu ❖ Sprchovacia 
stolička ❖ Toaletná opora ❖  Francúzska barla ❖ Drevená barla 
podpazušná

KONTAKTY CISZS Novohradské podzámčie 
Družstevná 382/6, 985 11 Halič 
Po - Pia: 8:00 – 15:00
Koordinátorka centra: 0918 581 664 
Sociálna poradkyňa: 0918 583 324 
Koordinátorka podpory zdravia: 0918 555 261 
ciszs@novohradskepodzamcie.sk
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Vážení spoluobčania, chcem Vás informovať o činnosti 
Základnej organizácie Jednoty dôchodcov Tomášovce 
za obdobie od apríla 2025 do 31. júla 2025.

Dňa 09.04.2025 sme mali 
zasadnutie výboru ZO JDS To-
mášovce. Preberali sme účasť 
členov JDS na akciu, ktorá sa 
konala na Ábelovských lazoch 
v dňoch od 09. - 11.05.2025 pod 
názvom Na streche Novohra-
du. Zúčastnili sme sa autobu-
som a navštívili sme Dom B. S. 
Timravy v Ábelovej aj Evanje-
lický kostol. 

Okresná organizácia JDS na 
Slovensku v Lučenci organizo-
vala dňa 22.04.2025 Regionálnu 
prehliadku speváckych súbo-
rov. Prihlásených bolo 9 skupín 
z okresov Poltár, Rimavská So-
bota a Lučenec. Zúčastnil sa aj 
náš spevácky súbor Háj spod 
Haliera. Musím povedať, že nás 
reprezentovali vynikajúco! 

Naši členovia ZO JDS sa 
zúčastnili aj na pochode 
po zaniknutej vlakovej tra-
ti Tomášovce - Veľká Ves dňa 
26.04.2025.

Dňa 07.05.2025 Obec To-
mášovce organizovala spo-
mienkové oslavy k 80. výročiu 
ukončenia 2. svetovej vojny pri 
pamätníku padlých na ul. SNP 
v Tomášovciach. Túto pietnu 
spomienku oživili aj speváci zo 
súboru Háj spod Haliera.

Dňa 10.05.2025 Obec To-
mášovce organizovala Beh 
oslobodenia z  Budinej do To-
mášoviec. Aj keď sa naši dô-
chodcovia do behu nezapojili 
boli podporným tímom pri 
kladení vencov k pamätníkom 
oslobodenia v  jednotlivých 
obciach.

Na zasadnutí výboru ZO JDS 
Tomášovce dňa 15.05.2025 boli 
hlavnou témou športové hry, 
ktoré sa konajú každý rok. Te-
raz sme sa na výbore rozhodli, 
že sa budú konať 21.05.2025. 
Členovia výboru si rozdelili 
úlohy a  pribrali si k  ich spl-
neniu aj niektorých členov 
ZO JDS. Najviac nápomocná 
nám bola obec Tomášovce. 

Zabezpečila nám sedenie pod 
prístreškami a sponzorova-
la nám občerstvenie. Súťažili 
sme v dvoch kategóriách, muži 
a ženy. Disciplíny sme mali ako 
každý rok, hod granátom na 
cieľ, hod loptičkou do pyra-
mídy plechoviek, hod váľkom 
a  kop na bránku. Športovať 
mohol každý, kto sa zúčastnil 
akcie. Po vyhodnotení jednot-
livých športových výsledkov 
boli tým najlepším odovzdané 
medaily, diplomy a vecné dary.

Výsledky boli nasledovné:
Hod váľkom – ženy: 
1. Mária Kúkeľová        
2. Danka Paľagová 
3. Danka Prečuchová 
Hod granátom na cieľ – ženy:
1. Anna Malatincová
2. Danka Prečuchová
3. Emília Kúkoľová
Hod loptičkou do plechoviek 
– ženy: 
1. Anna Odorčáková 
2. Darina Hroncová 
3. Anna Malatincová  
Kop na bránku – ženy:
1. Danka Prečuchová
2. Emília Kúkoľová
3. Anna Odorčáková
Hod váľkom – muži:
1. Michal Tisoň 
2. Ján Mucha 
3. Ondrej Moravčík        
Hod granátom na cieľ – muži:
1. Július Ružinský
2. Ján Kurčík
3. Ján Mucha
Hod loptičkou do plechoviek 
– muži:  
1. Július Ružinský 
2. Ján Mucha 
3. Ján Kurčík 
Kop na bránku – muži:
1. Ján Zošiak
2. Milan Kúkoľ
3. Ján Budinec

Dňa 07.06.2025 organizovali 
Obec Tomášovce a divadelný 
súbor Havkáči podujate Dni 

Streľba zo vzduchovky – ženy: 
2. miesto Mária Kúkeľová
Hod granátom na cieľ – muži:  
1. miesto Ján Mucha 
2. miesto Ondrej Moravčík
Kop na bránku – muži:    
1. miesto Ján Budinec
2. miesto Milan Kúkoľ
3. miesto Ján Mucha
Hod na kôš – muži:      
2. miesto Jozef Švantner
Streľba zo vzduchovky – muži: 
1. miesto Jozef Švantner

Na základe uvedených vý-
sledkov bolo vyhodnotené po-
radie zúčastnených základných 
a mestských organizácií JDS:

1. Miesto Základná organizá-
cia JDS Tomášovce

2. Miesto Mestská organizácia 
JDS Fiľakovo

3. Miesto Mestská organizácia 
JDS Lučenec

Za toto umiestnenie nám 
bol odovzdaný pohár a diplom 
od primátora  mesta Fiľakovo. 
Po športovaní nám bol poda-
ný guláš a  koláče. A  aby sme 
striasli zo seba stres, bola nám 
umožnená bezplatná prehliad-

obce Tomášovce 
2025 v športovom 
areáli v Tomá-
šovciach, ktoré sa 
niesli v duchu Dňa 
rodiny. Spevácky 
súbor Háj spod 
Haliera obohatil 
pásmo vystúpení 
našich talentova-
ných spoluobčanov 
svojim pásmom 
spevu a hovorené-
ho slova.

Dňa 11.06.2025 
sme mali ďalšie 
zasadnutie výboru 
ZO JDS Tomášov-
ce, kde boli zhod-
notené športové 
hry a  predložené 
propozície na Kraj-
ské športové hry, 
ktoré sa mali konať 20.06.2025 
v  Lubeníku a Okresné športo-
vé hry, ktoré boli naplánova-
né na 21.06.2025 vo Fiľakove. 
Krajských športových hier sa 
zúčastnila Mária Kúkeľová. 
Reprezentovala nielen okres 
Lučenec, ale aj našu obec svo-
jimi výsledkami v  súťažiach. 
Druhé miesto v kope na brán-
ku a  tretie miesto streľba na 
terč. Okresné športové hry sa 
konali vo Fiľakove pod zášti-
tou primátora mesta Fiľakovo 
pána Attilu Agócsa. Zúčastni-
la sa aj naša ZO JDS. Súťažilo 
sa v  dvoch kategóriách muži 
a ženy. Disciplíny boli hod gra-
nátom na cieľ, kop na bránku, 
hod na kôš a streľba zo vzdu-
chovky. Výsledky súťaže našej 
Základnej organizácie Jednoty 
dôchodcov boli nasledovné:
Hod granátom na cieľ – ženy:  
1. miesto Anna Odorčáková 
3. miesto Danka Prečuchová
Kop na bránku – ženy:    
1. miesto Anna Odorčáková 
3. miesto Anna Malatincová
Hod na kôš – ženy:      
2. miesto Danka Paľagová
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ka Fiľakovského hradu. Treba sa poďakovať 
usporiadateľom za výborný servis, či už pri 
dodržiavaní pitného režimu, ako aj doplne-
nia energie ponúkanými koláčikmi. 

Akcia sa vydarila a znovu sme dokázali, že 
aj seniori dokážu podávať dobré výsledky 
pri pohybovej aktivite, ktorá je primeraná 
ich veku.

Dňa 16.07.2025 zasadal výbor ZO JDS To-
mášovce. Na výbore sme rozdelili úlohy pri 
organizovaní opekačky v areáli Kultúrneho 
domu Tomášovce, ktorá bola naplánovaná 
na 23.07.2025. Pozvánky boli doručené naši-
mi dôverníčkami. 

Na túto akciu nám prispela p. Eva Lajtošo-
vá sumou 100 Eur ako sponzorský príspevok 
začo jej patrí naše poďakovanie. Pitný režim 
nám zabezpečila obec Tomášovce. Touto 
cestou sa chcem poďakovať obci Tomášovce 
aj za poskytnutie sponzorského príspevku 
na  guláš pri konaní športových hier ZO JDS. 
Ďakujem patrí našej členke Aničke Goliano-
vej, ktorá guláš varila a všetkým našim člen-
kám, ktoré prispeli napečenými alebo inými 
koláčmi. Veľké ďakujem patrí aj všetkým 
sponzorom našej tomboly, obci Tomášovce, 
Ľubici Hrnčiarovej, DS Havkáči, Kvety Viera 
Ďuricová, OZ Naše Tomášovce, Jánovi Petia-
novi a ostatným drobným prispievateľom.

Na záver chcem pripomenúť, že z  príle-
žitosti SNP a kladenia vencov k pamätníku 
koncom mesiaca august bude vystupovať aj 
náš spevácky súbor Háj spod Haliera. Ja by 
som sa chcela poďakovať všetkým členom 
súboru, ktorí odišli z dôvodu choroby alebo 
iných dôvodov za činnosť, ktorou nám sprí-
jemňovali chvíle svojím spevom a hrou na 
harmonike.

Zároveň by som privítala nových členov 
súboru Háj spod Haliera. Nech sa Vám darí 
rozdávať svojou činnosťou radosť a pekné 
chvíle. Nielen nám seniorom, ale aj všetkým, 
ktorí Vás budú počúvať.

Mária Kúkeľová, 
predsedníčka ZO JDS Tomášovce

Naše pozvanie prijala oceňovaná spisovateľka 

VERONIKA HOMOLOVÁ TÓTHOVÁ
Obec Tomášovce v spolupráci s KC Stará škola a obecnou knižnicou privítala 5. augusta 

2025 vzácneho hosťa, Veroniku Homolovú Tóthovú. Významná slovenská spisovateľka, no-
vinárka a publicistka sa dlhodobo venuje mapovaniu tém druhej svetovej vojny a povojno-
vého obdobia. Sústreďuje sa na reportáže a dokumentárne filmy o nacizme, holokauste, 
komunistickom prenasledovaní ľudí. Za svoje knihy dostala niekoľko ocenení.

V príjemnej atmosfére zaspomínala na svojho prastarého otca, učiteľa, ktorý mal veľ-
ký vplyv na jej smerovanie. Počas spoločných prechádzok po Lučenci, jej často rozprával 
o osudoch ľudí, ktorých spolu stretávali. Jej kniha Mengeleho dievča sa stala bestselerom. 
Príbeh mladej židovskej Lučenčanky Violy Fischerovej, ktorá prežila niekoľko koncentrač-
ných táborov a bola Mengeleho pokusným králikom, musel zasiahnuť každého, kto si ho 
prečítal. Veronika hovorila o tom, aké náročné a dojímavé bolo pre ňu počúvať tak boľavé 
príbehy ľudí, ktorí prišli o tých najbližších. Bolo však pre ňu veľkou cťou hovoriť s nimi o tom 
najponižujúcejšom a najboľavejšom, čo sa im v živote stalo. Boli ochotní vyrozprávať svoj 
príbeh preto, aby nás varovali a odovzdali skúsenosti svojej generácie. Pomocou nich si 
uchovávame historickú pamäť, ktorá však môže byť postavená aj na propagande a klamstve. 
Niektorí dnešní vymývači mozgov radi prekrúcajú fakty tak, ako sa im to hodí. A na tribúnach 
počas štátnych osláv sedia v popredí ľudia, ktorí ešte donedávna tvrdili, že holokaust nebol 
a k SNP sa radšej ani nepriznávali.

Mali by sme preto podporovať tých, ktorí sa nám svojím umením snažia sprostredkovať 
objektívnu historickú pravdu. Sila Veronikiných príbehov ako bol aj atentát na Heydricha 
v knihe Mama milovala Gabčíka, alebo dokument o večnom nepriateľovi Otovi Šimkovi for-
muje naše chápanie dobra a zla. Záujem o tieto udalosti prejavili besedujúci aj zaujímavými 
otázkami, ktoré autorke kládli.

V závere stretnutia nás ešte poinformovala o svojich pripravovaných projektoch, na ktoré 
sa už teraz tešíme.

Ďakujeme za pútavé rozprávanie a plnohodnotný zážitok zo stretnutia.
� Jarmila Móricová                 

Beseda s Annou Rosik
Dňa 17. júna 2025 prijala pozvanie na stretnutie s občanmi pani Anna Rosik. 
Pôvodom Ukrajinka, ktorá v roku 2014 prišla s partiou študentov na prípravný kurz 
slovenského jazyka , aby potom mohla pokračovať v štúdiu na Akadémií umení 
v Banskej Bystrici. Tam sa neskôr zoznámila aj so svojim manželom Rastislavom 
Rosíkom a dnes žijú spolu aj so svojimi dvomi synčekmi v Tomášovciach. 

Anna pochádza zo starého historického 
mesta Dubno so 40 tisíc obyvateľmi, kde 
doteraz žije celá jej rodina. Brat Andrej 
bojuje ako ženista v  prvej línii na vojne. 
Pred vojnou navštevovala svojich blízkych 
v  lete a na sviatky aspoň 3 krát do roka, 
teraz tam bola raz za tri roky. Sama po-
čas tohto pobytu zažila dronovo-raketový 
útok, aký jej rodičia zažívajú často, preží-
vajúc strach o svojho syna aj vnukov. Ich 
život riadia úteky do úkrytov pred útokmi 
ruskej armády. Deti nemôžu mať pravidel-
nú výučbu na školách a škôlkari svoj po-
obedňajší oddych vždy musia tráviť v kry-
toch. Všetci sa to snažia znášať statočne, 
život musí ísť ďalej, ľudia pracujú , starajú 
sa a chránia svoje rodiny, smútia za tými, 
ktorých pri obrane svojej vlasti stratili. Aj 
Annu už opustili niektorí spolužiaci, čle-
novia rodiny, známi. 

V diskusii sme porovnávali jej život na 
Ukrajine a na Slovensku, ich školský sys-
tém podobný nášmu, ceny v obchodoch, 
také bežné veci pre život. Na Slovensku 
jej najviac chýba morská strava, na ktorú 
bola doma zvyknutá, u nás vyzdvihla lep-
šie cesty a budovanie cyklotrás. Veľmi by 
si želala, aby sa vojna skončila a Ukrajina 
bola opäť slobodnou krajinou.

Jarmila Móricová
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Pozdravujem všetkých, ktorí nám fandia 
a chcú sa dozvedieť niečo nové. Stolnote-
nisový rok sa končil 30. júla a už sa poze-
ráme do budúcna na ďalšiu sezónu. Pro-
stredníctvom tohto článku by som Vám 
chcel prezradiť pár vecí, čo sa udiali od 
minula. Veľmi pekne sa nám predstavili 
naši najmenší, keď vo viacerých turnajoch 
svojej kategórie uchmatli body silným sú-
perom a ešte aj niektoré mužstvá porazi-
li. Bola to pre niektoré a niektorých prvá 
skúsenosť s hrou na turnajoch. 

Tu by som vyzdvihol najmä Zojku Krem-
skú, Annabellku Vreštiakovú, Sašku Janí-
kovú, Petra Kováča a Mira Mališa. Nebola 
to len ich zásluha, ale najviac sa pričinili 
k víťazstvám. 

Ďalej by som spomenul starších, ktorí 
bojovali a dobre reprezentovali obec To-
mášovce na rôznych celoslovenských sú-
ťažiach a to sú Miško Gasper, Riško Lukáč 
a Nelka Goljanová. 

No a  v  neposlednom rade našich naj-
starších odchovancov treba pochváliť už 
za zaradenie sa do kategórie mužov, kde 
si našli uplatnenie a odohrali veľmi sluš-
né zápasy. Ich rebríček podľa úspešnosti 
odohratých zápasov v 6. lige patrí Adamo-
vi Kandovi celkovo 23. miesto z 90 účast-
níkov a Jakubovi Kocúrovi 32. miesto z 90 
účastníkov. 

A týmto som sa dostal už do mužských 
kategórií, kde sa 6. liga skončila nad naše 
očakávanie, keďže sme tam zväčša sta-
vali už spomenutých mladých chlapcov 
a skončili sme na peknom 8. mieste. 

Čím sa môžeme ešte chváliť, tak to je 
tím 5. ligy, ktorým ušiel postup do vyššej 
ligy a umiestnili sa na 2. mieste. Mužstvo 
z Rimavskej Soboty bolo nad naše sily.

Čo sa týka druhej ligy, tak tam sme mali 
ambície sa udržať, čo sa nám aj podari-
lo a uvidíme v ďalšej sezóne, ako sa nám 
bude dariť. 

P or. Mužs tvo Zápas y Výhry R emízy P rehry B ody
1  ŠK Riečka "B" 14 12 1 1 39
2 STK Selce "A" 14 9 3 2 35
3 TJ Slávia TU Zvolen 14 8 2 4 32
4 STO Brezno 14 5 5 4 29
5 STK Tomášovce "B" 14 6 3 5 29
6 STK Selce "B" 14 5 1 8 25
7 ŠK Lehôtka 14 2 2 10 20
8 ŠKST Lučenec "B" 14 0 1 13 15

Mužs tvo Zápas y Výhry R emízy P rehry B ody
Mladosť R imavská S obota B 18 16 2 0 52
S T K  T omáš ov ce B 18 11 4 3 44
Š K P  R imavská S obota 18 10 4 4 42
Š K  Hrachovo 18 11 2 5 42
Š K S T Veľký K rtíš 18 10 0 8 38
Š K S T K alinovo A 18 8 2 8 36
Š K S T Lučenec B 18 6 2 10 32
Š K S T P oltár B 18 4 4 10 30
S TK  Iskra Utekáč A 18 3 1 14 25
Metabond Tornaľa 18 0 1 17 19

Na záver sa chcem poďakovať obci, že 
podporuje tento šport, ktorý ako sami 
vidíme nie je len mužská záležitosť, lebo 
na tréningy nám chodí viacej dievčat ako 
chlapcov a  ide im to nádherne. Sú od-
hodlané trénovať a  posúvať sa k lepším 
výsledkom. Nemôžem opomenúť rodičov, 
ktorí sú ochotní cestovať za turnajmi po 
celom Slovensku s deťmi a tým reprezen-
tovať náš klub a obec. 

Ing. Ján Kocúr, 
predseda STK Tomášovce

Beh oslobodenia 2025

Mierový život a  80. výročie ukončenia 
II. svetovej vojny si Občianske združenie 
Naše Tomášovce v  spolupráci s  obcou 
Tomášovce uctilo 10. mája 2025 Behom 
oslobodenia. 

Bežali sme už 10. ročník štafetového 
behu od pamätníka v obci Budiná k  pa-
mätníku v Tomášovciach cez obce Divín, 
Ružiná, Podrečany, Gregorova Vieska, cel-
kom 23 km. Za prítomnosti zástupcov jed-
notlivých obcí sme vzdali úctu položením 

kytice a  zaspievaním štátnej hymny pri 
pamätníkoch padlým vojakom, ktorí po-
ložili svoj vzácny život za slobodu. Behu 
sa zúčastnili všetky vekové kategórie - 
deti, mládež, ženy, muži aj seniori. Chcem 
sa poďakovať všetkým, ktorí sa zúčastňu-
jú uvedeného behu. Zvlášť sa chcem po-
ďakovať p. Ivanovi Bellovi, ktorý sa zú-
častnil všetkých 10. ročníkov a aj odbehol 
minimálne 1 km každý rok.

Beh sme ukončili večer v športo-
vom  areáli obce Tomášovce posedením 

pri vatre, ktorú postavili zamestnanci 
obce a  pochutnali sme si na dobrom 
guľáši, ktorý nám pripravil p. Juraj Hrn-
čiar st. s asistenciou p. Alenky Galá-
dovej. 

 
Touto cestou chceme poďakovať Ban-

skobystrickému samosprávnemu kraju 
za finančnú podporu. 

       
Renáta Macková, 
predsedkyňa OZ Naše Tomášovce 

„Nevieme, či beh 
pridáva roky k životu. 
Vieme však, že pridáva 
k rokom život.“

Herman K. Hellerstein.

Postrehy spoza stolnotenisového 
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Šachové novinky

Apríl
Veľký úspech zaznamenala 

naša základná škola, ktorá sa 
zúčastnila na Majstrovstvách 
Slovenska školských tímov v 
Ružomberku. Zostava Tomáš 
Skýpala, Juraj Juríček, Matej 
Konôpka a Nina Trnková získala 
po skvelých výkonoch 5. miesto, 
pričom získali rovnaký počet bo-
dov ako tím na bronzovom stu-
pienku. Naozaj krásny úspech!

V apríli sme posledným kolom 
dokončili súboje v 3. lige. Poda-
rilo sa nám remizovať so silným 
súperom vo Vinici 4:4, nakoniec 
nám to stačilo na 4. miesto v ta-
buľke. Bola to vyrovnaná súťaž, 
kde sme sa napriek nižšiemu 
nasadeniu podľa sily súpisiek ( 7. 
z 10) pohybovali celú súťaž v jej 
vrchnej polovici. Preto 4. miesto 
možno považovať za úspech.

Na turnaji Talent v Liptov-
skom Mikuláši (účasť 119 hrá-
čov) sme získali tri medailové 
umiestnenia - Franko Knechta 
získal prvenstvo v kategórii do 
8 rokov. Filip Brand získal ví-
ťazstvo v kategórii do 14 rokov 
a zároveň sa stal aj celkovým 
víťazom turnaja a 2. miesto si 
vybojoval v tej istej kategórii 
Šimon Skýpala (celkovo 4.).

Z domáceho turnaja Tomášov-
skej ligy mládeže (7. turnaj) sme 
si odniesli celkovo 6 medailí - 2 
zlaté, 3 strieborné a 1 bronzovú.

Máj
V máji sme mali v programe tri 

veľké podujatia: posledné kolo 
Tomášovskej ligy mládeže spo-
jené s vyhodnotením celoročnej 
ligy, Majstrovstvá Slovenska v 
rapid šachu a Majstrovstvá Slo-
venska v štandardnom šachu.

Ako prvé sa konali v dňoch 2. 
až 4. mája majstrovstvá Sloven-
ska mládeže v rapid šachu v Po-
prade. Súťažilo sa v kategóriách 
jednotlivcov a tímov v jednotli-
vých vekových kategóriách.

Náš klub mal na majstrov-
stvách bohaté zastúpenie, repre-
zentovalo nás 22 hráčov.

V prvý deň sa hrali tímové sú-
ťaže mladších žiakov, mali sme v 

hre dva tímy. Tím A skončil na 11. 
mieste (nasadení ako 13.) a tím B 
bol 22. (nasadení ako 22.).

Druhý deň patril súťažiam jed-
notlivcov, kde si zahrali všetci 
naši šachisti. Na medailu sme v 
individuálnych turnajoch nedo-
siahli, v dvoch kategóriách nám 
to utieklo o vlások, v kategóriách 
chlapcov do 12 a 18 rokov sme 
brali dve štvrté miesta.

Tretí deň bol z výsledkového 
hľadiska určite najúspešnejší. 
Hrali sa tímové súťaže starších 
žiakov, kde nás znovu reprezen-
tovali dva tímy. Tím A bol nasa-
dený podľa ELO bodov ako číslo 
9 a tím B ako číslo 14. Po tuhých 
bojoch a vynikajúcom finiši zís-
kal A tím historické bronzové 
medaily pre Tomášovce. Je to 
prvá medaila tímová, medaila z 
majstrovstiev Slovenska pre náš 
klub. Tím hral v zostave Karaba, 
Brand, Nemec a Szakálová.

Na poradie sa pozeralo naozaj 
dobre. Po dvoch najväčších mes-
tách Slovenska Bratislave a Koši-
ciach svietili v konečnom poradí 
malé-veľké Tomášovce!

Okrem tímovej súťaže sa vy-
hlasovali aj najlepší traja hráči 
na jednotlivých šachovniciach 
- tu sme získali tri individuálne 
medaily: 2. miesto brali Rudolf 
Karaba, Filip Brand a 3. miesto 
získal Filip Fleško.

Štyri medaily z majstrovstiev 
Slovenska sú naozaj veľkým 
úspechom našich šachistov!

nedosiahol, ale aj tak z našich 
hráčov podal najlepší výkon.

Bez medaily sme neodchádza-
li ani z tohto podujatia - súčas-
ťou majstrovstiev bolo aj vyhod-
notenie seriálu turnajov Talent, 
ktorý vyhral jednoznačne náš 
hráč Filip Brand.

V závere mája vyvrcholila aj 
naša domáca Tomášovská liga 
mládeže záverečným turnajom, 
po ktorom nasledovalo celko-
vé vyhodnotenie a oceňovanie 
najlepších trofejami. V celko-
vom poradí brali naši hráči tieto 
medaily: 3. miesto D08 Katarína 
Matejová, 2. miesto D14 Žofia 
Szakálová, 3. miesto D14 Natália 
Polomská, 2. miesto CH08 Fra-
nislav Knechta, 3. miesto CH11 
Branislav Knechta, 1. miesto 
CH14 Filip Brand, 2. miesto CH14 
Oleg Vasiľčuk, 3. miesto CH14 Ši-
mon Skýpala, 1. miesto GPX+ Filip 
Ballo, 1. miesto R Miroslav Tokár. 
Uznanie za svoje výkony si zaslú-
žia aj všetci ostatní hráči nášho 
klubu. 

Našich turnajov sa v priebehu 
roka zúčastnilo 199 hráčov, ktorí 
zaznamenali až 640 účastí v To-
mášovciach.

Jún
Celoslovenská súťaž Grand 

Prix Slovenského šachového 
zväzu mala na programe se-
mifinálové a finálové kolá. Se-
mifinále stred sa uskutočnilo 
v Žiline 7. júna a náš klub bol 
zastúpený 9 hráčmi. Piati z nich 
postúpili na finálové turnaje. 

V kategórii CH08 postúpil z 2. 
miesta Franko Knechta, kategó-
riu chlapcov do 14 rokov vyhral 
Šimon Skýpala, druhý skončil 
Filip Brand a tretí Oleg Vasiľčuk. 
Naši hráči túto kategóriu abso-
lútne ovládli a brali všetky tri po-
stupové miesta. Postupujúcich 
doplnil Filip Ballo, ktorý vyhral 
kategóriu GPX plus.

Finále sa konalo v Kremnici 
dva týždne po semifinálových 
turnajoch a z našich postupu-
júcich hráčov sa na ňom najviac 
darilo Filipovi Brandovi, ktorý ob-
sadil vo svojej kategórii výborné 
2. miesto.

Júl
5. júla sme v priestoroch Obec-

ného úradu v Tomášovciach odo-
hrali už štvrtý ročník turnaja O 
pohár starostu obce Tomášovce. 
Veľmi radi sme na začiatku tur-
naja privítali medzi sebou sta-
rostu obce Jána Mičudu, ktorý 
pozdravil všetkých hráčov a zaže-
lal im veľa zdaru v turnaji. Turnaj 
otvoril slávnostným prvým ťa-
hom na prvej šachovnici. 

Turnaj sa teší obľube me-
dzi šachistami, o čom svedčí aj 
každoročne sa zvyšujúci počet 
účastníkov - tento rok to bolo 
celkovo 75 hráčov, z toho 35 
mladších ako 15 rokov. Je už tra-
dične spojený so skvelým guľá-
šom, za ktorý vďačíme obci.

Tento turnaj je už tradične 
záverom šachovej sezóny a my 
sa chceme týmto poďakovať 
všetkým, ktorí sa podieľali na 
skvelých výsledkoch počas tejto 
sezóny.

Ďakujeme a už teraz sa tešíme 
na novú sezónu a reprezentáciu 
obce Tomášovce.

René Ballo

V dňoch 11. až 18. mája sa 
konali Majstrovstvá Slovenska 
mládeže v štandardnom šachu v 
Tatralandii. Reprezentovalo nás 6 
šachistov, najbližšie k medailám 
bol Šimon Skýpala, ktorý hral 
posledné kolo na 3. šachovnici a 
víťazstvo by znamenalo pravde-
podobne medailu. Nakoniec ho 
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Prvý augustový týždeň od 
04.08. do 08.08.2025 zorgani-
zoval TJ Slovan Tomášovce v 
priestoroch športového areálu 
v Tomášovciach druhý ročník 
denného futbalového cam-
pu pre deti od 6 do 15 rokov. 
Záujem detí o camp bol veľký. 
V porovnaní s minulým rokom, 
kedy sa zúčastnilo 25 detí, sa 
tento rok prihlásilo až 37, čo nás 
veľmi potešilo. Svoje ratolesti 
k nám priviezli rodičia z viace-
rých kútov Novohradu a dokon-
ca sa zúčastnili aj tri deti z An-
glicka, ktoré trávili prázdniny u 
svojich starých rodičov. Futba-
lový camp prebiehal pod vede-
ním trénerov - Michal Karásek, 
Jaroslav Žingor, Ján Dobročka, 
za plynulý chod bol zodpoved-
ný prezident klubu Dominik Ba-
dinka a veľkou posilou bol tiež 
Joao Vitor Franz, hráč v A muž-
stve. Na zdravie detí dohliadala 
zdravotníčka Eva Karáseková, 

Po nečakanom páde z  V. ligy skupiny 
JUH až do okresnej súťaže sa podarilo 
našim mužom už v prvej sezóne prebojo-
vať zo VII. Ligy OBFZ Lučenec do krajskej 
súťaže VI. ligy skupiny D. Mužstvo pod ve-
dením trénera Róberta Motošku podávalo 
viac-menej vyrovnané a  stabilné výkony 
a  nakoniec si vybojovalo postup. Tréne-
rovi Motoškovi patrí vďaka za odvedenú 
prácu a v novej sezóne ho nahradí na tré-
nerskom poste Juraj Randlísek. Mužstvo 
mužov odštartovalo letnú prípravu dňa 
04.07.2025 a  počas nej absolvuje niekoľ-
ko tréningových jednotiek a  prípravných 

Zhodnotenie futbalovej sezóny 2024/2025 
v klube TJ SLOVAN TOMÁŠOVCE

zápasov. Na turnaji v  Dolnej Strehovej 
obsadili Tomášovce 2. miesto, keď v  pr-
vom zápase porazili Olováry 3:1 a vo finá-
le podľahli Dolnej Strehovej 4:0. Neskôr 
odohrali kvalitné zápasy proti mužstvám 
z III. ligy – Kalinovo (prehra 1:4) a Fiľakovo 
(prehra 0:6) a taktiež zápas proti Cinobani 
(výhra 1:0). Do kádra pribudli nové posily 
v podobe brankára Mateja Čampu, stredné 
rady vyplní odchovanec Martin Barcaj a v 
útočnej fáze sa budú snažiť o  strieľanie 
gólov Radoslav Máč, Dávid Telek a  mla-
dý brazílsky hráč Joao Vitor Franz. Sezóna 
odštartovala dňa 09.08.2025, keď sme na 

domácom ihrisku privítali mužstvo TJ Vi-
nohrad Čebovce.

Mládežnícke kategórie TJ Slovan Tomá-
šovce U9 a U11 sa ešte rozrastú o kategó-
riu U13. V tomto období naplno prebieha-
jú tréningové jednotky a taktiež aj nábor 
detí do klubu. Každý pondelok o 17:00 hod. 
môžete doniesť svoje dieťa na tréning pod 
vedením trénera Jána Dobročku alebo sa 
informovať o  tréningoch a  možnom za-
pojení dieťaťa do tréningového procesu 
u  samotného trénera na tel. čísle 0948 
013 683.

Na záver by sme sa chceli poďakovať 
obci Tomášovce za podporu a našim skve-
lým fanúšikom za neustále povzbudzova-
nie, či už na domácich alebo vonkajších 
zápasoch. Veríme, že v  novej sezóne si 
cestu na náš štadión a zápasy nájde opäť 
čo najviac ľudí a dúfame, že sa im za to 
odvďačíme dobrými výsledkami a peknou 
hrou. 

Pravidelné a  aktuálne informácie si 
môžete prečítať aj na našej facebookovej 
stránke TJ Slovan Tomášovce.

                       
Dominik Badinka, prezident klubu

Denný futbalový camp
ktorá bola nápomocná aj pri 
ich rôznych iných požiadav-
kách. Celkovo sa absolvovalo 14 
tréningových jednotiek. Na svo-
je si prišli aj brankári. Počas ce-
lého týždňa viedol brankárske 
tréningy Peter Mikuš. Pre deti 
boli po celý čas campu pripra-
vené i viaceré voľnočasové ak-
tivity, ako nohejbal, bedminton, 
rôzne spoločenské hry. Piat-
kové poobedie patrilo oceňo-
vaniu všetkých zúčastnených. 
Zorganizoval sa mini futbalový 
turnaj a tí najlepší získali ešte 
individuálne ocenenia. Sme 
veľmi radi, že aj druhý ročník 
futbalového campu prebehol 
vo veľmi dobrej atmosfére, v 
teplom počasí a dobrých pod-
mienkach. Deti si ho užívali na-
plno, spoznali nových kamará-
tov a to najdôležitejšie, nikomu 
sa nič zlé nestalo. Veríme, že sa 
vidíme aj budúci rok! 

za TJ Slovan Tomášovce 
Dominik Badinka            

v Tomášovciach - 2. ročník

Spoločný zápas deti proti rodičom
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